

# 黎智英以反對派共主姿態走出前台說明什麼？

黎子矜



早前被傳媒揭發與美國前副國防部長密會五小時的壹傳媒老闆黎智英，近日又被發現與李柱銘、何俊仁、戴耀廷等人密室會面，就之後的「佔中公投」擬定策略。聯繫到他周日公然代表反對派出席「城市論壇」，就各項政治議題發表意見，這些都反映了一個事實：就是黎智英已經由反對派的金主變成共主，由幕後走到台前，直接向反對派發號令。在密會美前副防長之後，黎智英就開始走出前台，說明了美國要在政改關鍵時期，由黎智英擔當其代理人出來領導反對派，令宗教、政治、媒體力量可以如臂使指。早前「佔中公投」以及《蘋果日報》的所謂黑客攻擊鬧劇，正是一次大規模的聯合行動。這種伎倆其實早見於美國中情局教戰手冊中的「自導自演行動」(false flag)，具體做法是安排一個「被攻擊事件」，再誣陷「欲攻擊目標」，最終挑動當地民眾反彈，以達到其政治目的。黎智英走出前台，暴露外國勢力正準備全力一搏以奪取香港管治權。

壹傳媒老闆金主及反對派金主黎智英，近日的曝光率竟然遠勝一班反對派政客。先是高調在《蘋果》網站擔當晨早時事節目主持；及後又高調發聲要求溫和反對派不要另起爐灶，將反對派再次綁在一起；在「佔中公投」前夕黎智英更加花招百出，一時出來呼籲市民要參加，一時又借所謂黑客攻擊來大做文章。早前更代表反對派出席「城市論壇」。儘管《蘋果日報》的政治立場眾所周知，但黎智英近來如此積極投身政治行動，顯然與其傳媒老闆的身份相連，也一改其以往幕後操作的角色。為什麼會有這樣的轉變？一切要從他密會美國國防部前副部長保羅·沃夫維茲

(Paul Wolfowitz)說起。

## 金主變共主 後台出前台

沃夫維茲是美國的鷹派政客，主張對華強硬政策，現時更成為了華府實施「重返亞洲」政策的推手。沃夫維茲任內最為外界詬病的，就是在伊拉克戰爭前期，他與美國的軍工企業大合唱，鼓吹伊拉克藏有大殺傷性武器，最終發動了伊拉克戰爭，令數以十萬計的民眾死亡，國家陷入分裂及混亂，人民至今仍飽受飢餓、戰亂、內鬥之苦。黎智英與這個前美軍要員在「佔中公投」和「七一遊行」前夕在遊艇會五個小

時，會是他所說的朋友敘舊這麼簡單嗎？顯然不可能，這次會面正是針對之後的連串政治行動而來。在密會之後，黎智英就開始由幕後走到幕前，連最後一塊遮醜布都揭開了，儼然以反對派共主的身分出來發號令。最明顯的例子是所謂黑客攻擊事件，就是黎智英力促「佔中」搞手借題發揮，大肆炒作的，《蘋果日報》更擔當了主要的宣傳喉舌，為「佔中公投」大打悲情牌。當中行動的主角是黎智英而不是戴耀廷、朱耀明、陳健民。幾日前，黎智英更加直接指令李柱銘、何俊仁、李永達、李卓人等反對派政黨頭頭以及戴耀廷與他會面，討論下一輪的策略。反對派政黨多年來受黎智英「養養」，自然要乖乖聽命，但戴耀廷不是一直強調「佔中」要與反對派政黨有所區隔的嗎？為什麼現在卻要朝見黎智英接受指令呢？戴耀廷有責任向外界交待其與黎智英的關係。其實，黎智英走出前台，不過是為虎作倀，擔當外國勢力的馬前卒。美國針對本港即將進行的政改關鍵時期，正在大力整合反對派的力量，不能再出現溫和派與激進派的對抗，必須團結一致。所以推出黎智英作為代理人，就是方便明確傳達美國的最新指令和策略，令反對派能夠有共同的戰略和立場，不會再出現互打對台的情況。美國派沃夫維茲親身來港再密會黎智英，就是令反對派知道黎智英是代表美國，宗教、政、各方面力量都要聽其指揮。自此之後，黎智英就以反對派共主的姿態出來指點江山，反對派政客就如傀儡一樣聽命於人。

## 黑客攻擊「自導自演行動」

早前「佔中公投」以及《蘋果日報》的所謂黑客攻擊鬧劇，正是一次大規模的聯合行動。這種伎倆並不新鮮，是美國中情局慣用的挑動爭議的伎倆。在中情局的教戰手冊中，有名為「自導自演行動」(false flag, 又稱假旗行動)的章節，主要是教導如何與當地的傳媒和親美政黨團體合作，製造所謂「被攻擊事件」，然後藉此誣陷「欲攻擊目標」，當中主要是不受美國歡迎的政府。繼而結合當地以及國外的「正義盟友」，對敵對政府發動一波接一波的攻擊，最終達致政改換代的目的。中情局的教戰手冊中更引用了大量的例子，例如世界大戰中的美郵輪擊沉事件、越戰的東京灣事件、二戰倫敦珍珠港、希特勒火燒國會、911恐襲以及波士頓爆炸案等，據稱大部分都是由情報分子所策劃。現在回過頭來看所謂的黑客攻擊事件，當中不但疑點重重，而且一個客觀效果，就是令反對派找到了反擊的着力點，以無憑無據的黑客攻擊就成功挑動了一些市民不滿，並且以此為由將何武器轉到國外方便造假。這一連串行動與中情局的false flag行動何其相似。令人不得不懷疑事件與黎智英密會沃夫維茲有關。而黎不避嫌的走出前台擔當反對派共主，更暴露外國勢力正準備全力一搏以奪取香港管治權。

# 反對派阻建島拓地 譚耀宗批諸多留難

香港文匯報訊(記者 文森)立法會工務小組受反對派拉布狙擊，昨日討論中部水域興建人工島的策略性研究撥款，卻因多名反對派議員輪流發言以致未能表決。民建聯主席譚耀宗批評，反對派議員諸多留難及反對政府開發土地是不應該的。港府表示，現階段只是列出可參考的地點供研究，不覺得人工島較其他取地方法昂貴，又指填海好處在於土地將由政府全權擁有，當局早於2011年諮詢時獲大部分市民支持。

立法會「拉布潮」波及大小議會，工務小組昨日討論當局提出於港島與大嶼山中間水域，就興建人工島進行研究及勘測工程的逾2.26億元策略性研究撥款，但同樣受反對派拉布狙擊，到會議結束時仍未能進行表決。

## 提中止待續欲阻撓遭否決

「人民力量」議員陳偉業在會上宣稱，有關建議並未成熟，而政府沒依照規程程序，發展人工島只是特首梁振英的「長官意志」，又稱若「釋放」解放軍用地，可興建6個天水圍。其後，他提出中止待續議案，但議案以9票贊成15票反對被否決。

「新民主同盟」議員范國威就質疑政府「盲搶海」，又稱現時社會對興建中部水域人工島未有共識，港府亦未能解開疑團，遂提出休會議案，但同樣被否決。工黨議員張超雄則聲稱，市民對填海反對聲音最大，應給予時間讓公眾看清楚。民主黨胡志偉亦質疑，當局為何不將研究範圍局限於交椅洲，質疑有關研究旨在為進一步開發大嶼山「開綠燈」。自由黨田北俊就指，現時人工及工程費昂貴，憂慮興建人工島涉龐大公帑。

## 拓展署：人工島不比其他拓地貴

發展局常任秘書長韋志成在回應時表示，現時未知人工島的確地點、範圍及規模，當局只是列出可參考的地點供研究。土木工程拓展署署長韓志強亦指，不覺得人工島較其他取地的方法昂貴，又指填海好處在於土地將由政府全權擁有，規劃自由度較大。他續說，大嶼山近年有多項新發展，包括機場第三條跑道及港珠澳人工島口岸等，認為若以2007年制定的大嶼山發展計劃作限制，是不可行的；又指當局在2011年進行諮詢時，大部分市民支持在港外填海、建人工島，發展岩洞等方法以增加土地。會議雖然進行4小時，但期間陳偉業、范國威及張超雄等多名議員多次發言，其中范國威及陳偉業更合計發言逾20次，令撥款議案最終未能表決，需於下次會議待續，引起部分建制派議員不滿。譚耀宗批評，市民住屋問題迫切，批評反對派議員諸多留難，又指他們反對政府開發土地是不應該。民建聯陳鑑林批評反對派議員拉布，重複提問拖延計劃上馬。民建聯蔣麗芸亦指，有關議題已討論很久，希望撥款申請能盡快表決。

# 裝備人手未到位 立會續遷示威區



▲立法會維持封閉示威區。圖為早前示威者衝擊立法會大樓。

曾鈺成指，示威區未能在7月1日或之前開放，是基於裝備和人手考慮。

曾鈺成表示，這是基於立法會裝備和人手考慮，有關做法會維持，而直至7月1日，示威區重新開放機會微。「整體上，在裝備上公眾入口對出的地方，依然未能做到有效分隔人群，讓我們能管理到聚集很多的人群。」他續說，上周五有兩名示威者被搜出利器，反映示威區遷到添美道外，警方能直接執法，令警方能有效判斷有人帶利器，相反立法會保安則沒有專業訓練判斷，亦沒有訓練去干預。行管會意向是一定會再開放示威區，已要求秘書處改善裝備，並委託保安專家檢討保安，及研究增加保安人手或特別訓練應付集體衝擊情況。

## 曾鈺成：「七一」重開機會微

就立法會公眾入口示威區仍要封閉並遷到添美道，



立法會議員周一與港澳特區名譽領事團在立法會大樓會晤。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派23名立法會議員今日向立法會提交聯署呈請書，要求立法會成立委員會，調查高鐵香港段工程延誤事件。根據立法會有關規定，只要超過20名議員支持，就可以成立調查委員會，惟該委員會並無法定權力。根據立法會議事規則第二十條的規定，在議員遞交呈請書後，立法會大會在付諸表決時，只要超過20名議員起立支持，呈請書會交有關的專責委員會處理，由專責委員會決定是否成立無法定權力的委員會。由於引用特權法的門檻高，包括須通過分組點票，須獲地區直選及功能界別各半數支持才能成立，故反對派於去年5月，首次通過以呈請書的方式，成立無法定權力的委員會，調查前廉政專員湯顯明外訪酬酢事件，這是香港回歸以來首次通過此一形式成立委員會。參與是次聯署的民主黨議員胡志偉昨日稱，雖然通過此一方式成立的委員會並沒有法定傳召權力，但仍可邀請官員和港鐵高層出席會議，表達意見和透露資料。委員會可根據這些原始資料，質疑甚至調查官員和港鐵高層是否涉及失職，及是否需為工程延誤負責。

曾鈺成表示，這是基於立法會裝備和人手考慮，有關做法會維持，而直至7月1日，示威區重新開放機會微。「整體上，在裝備上公眾入口對出的地方，依然未能做到有效分隔人群，讓我們能管理到聚集很多的人群。」他續說，上周五有兩名示威者被搜出利器，反映示威區遷到添美道外，警方能直接執法，令警方能有效判斷有人帶利器，相反立法會保安則沒有專業訓練判斷，亦沒有訓練去干預。行管會意向是一定會再開放示威區，已要求秘書處改善裝備，並委託保安專家檢討保安，及研究增加保安人手或特別訓練應付集體衝擊情況。

## 有衝擊前科議助續禁入大樓

被問及有意見指議員助理不滿被限制在大樓活動，曾鈺成強調，是鑑於月初大樓兩次遭到衝擊，發現有少數議員助理參與示威衝擊大樓，並利用出入大樓的方便，破壞了大樓的一些保安措施，但行管會昨日的會議就認為，上周五的保安措施，已降低了大樓出入人士將大批示威者放入大樓的風險，故會撤銷對議員助理的限制，但仍會繼續拒絕其中5名早前有參與衝擊事件而被檢控或拘捕的議員助理。被問到是否「重門深鎖」，曾鈺成強調，上周五到立會示威者並沒有受阻撓，但他擔心的是來表達意見的人不是以和平方式，會對人造成危險，尤其有帶利器的示威者參與。



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)針對月初兩次反新東北示威者暴力衝擊立法會大樓，立法會於上周五實施新保安措施。立法會主席曾鈺成昨日在行政管理委員會會議後表示，上周五的保安措施有效防止衝擊大樓的情況，故本周五會維持封閉立法會示威區，但會撤銷限制立法會議員助理出入的限制。他又指，示威區未能在7月1日或之前開放，是基於立法會裝備和人手考慮，在整體保安改善後會重新開放。曾鈺成昨日傍晚在行政管理委員會會議後會見傳



# 戴耀廷知法犯法

徐庶

「佔中」發起人戴耀廷昨日在《蘋果日報》發表題為「全民投票合法 合情 合理」的文章，說「我們從來沒有說要代表香港特區或特區政府去搞今次的全民投票」，「不涉及任何不合法的行為」。戴耀廷的說法可稱為賊喊捉賊。到現在為止，「佔中」組織，仍然沒有得到合

法註冊。根據《社團條例》，這已經是一個非法組織。沒有註冊而舉行投票，這種投票活動，當然是非法行為。反對派的傳媒，都強調這是一個「佔中投票」，旨在取得民意的授權，最後走向了「佔領中環」的目標。現在戴耀廷把「全民投票」和「佔中」切割開

來，說是「合法」，更加說明了他作賊心虛，頗有「此地無銀三百兩」的味道。更明顯的是，所謂「622全民投票」不過是整個「佔中」行動的一個組成部分，分期分批將之實施。戴耀廷在2013年已經提出「佔領中環」方案，要「核爆中環、核爆香港」，公開宣佈要破壞香港的金融運作，威脅中央政府。他說能募集一萬人願意簽下「誓約」。2013年5月，戴耀廷又在一個大學研討會上，教唆他人犯罪，公開教授學生「違法亂紀做好漢」，公然煽動與會約100名青年人違法亂紀，

聲稱參與「佔中」集會，一般只會罰款1,500元，聲稱以「一餐飯」、「千五元」的「小小代價」來違法「佔中」，留下刑事紀錄，「3年後又是一條好漢。」這些動作，都是非法「佔中」的準備動作。有關方面已經申述了不會批准任何違反香港法律的示威集會。現在戴耀廷是處在預謀的階段，什麼時候採取行動「佔領中環」，犯罪的事實就會立即確立。到時候，戴耀廷在大量的人證物證面前，再如何狡辯？

